

巴拉圭教育部在 COVID-19 高傳染地區暫停面授課程

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

由於感染率很高，教育部將在 20 至 21 個地區暫停面對面的課程。據估計，該國 23% 的教育機構狀況不佳，教育部長 Juan Manuel Brunetti 宣布，由於 Covid-19 感染，在紅色區域的 20 或 21 個地區將關閉面對面課程，據了解，政府將發布行政命令

原則上，它們將是適用紅色警戒的區域。行政機關之所以作出決定，是因為他們將設法制止擴增案件。

這一新決定與公共衛生領域其他專家定、教師及教育機構負責人的工會訴求吻合。從一開始，選擇哪種方式是學生家長和監護人之間辯論的主要焦點。

有許多機構處於資源缺乏而沒有最低限度的基礎架構來遵守衛生協議。

幾天前，民商事法庭法官 Liz Carina Caballero 拒絕了巴拉圭教育工作者聯合會（FEP）提出的上訴，該聯合會要求暫停面對面會議，直到聖週。

在教室上課不久後，一些學校報告了 Covid-19 的情況，有些學校不得不部分或全部關閉。根據最新的官方報告，感染累計到 179,072，死亡總數上升到 3,456。

撰稿人/譯稿人：駐巴拉圭大使館教育參事處陳鈺林

資料來源：2021 年 3 月 13 日巴拉圭最新時刻報 < Ultima Hora >

<https://www.ultimahora.com/mec-suspende-clases-presenciales-zonas-alto-contagio-covid-19-n2931477.html>